С 11 по 16 сентября 2023г. в  общеобразовательных организациях Усть-Удинского района прошла  Неделя профилактики аутоагрессивного поведения среди несовершеннолетних «Разноцветная Неделя», приуроченная	Всемирному дню профилактики суицида, 10 сентября. 
В рамках недели проведены мероприятия с учащимися 1-11-х классов, согласно положения. В 2023-2024 учебном году увеличился охват несовершеннолетних.  
Целью данной недели было - психологическая разгрузка и снятие эмоционального напряжения учащихся.
Девиз недели: «Ярче краски – ярче жизнь!»
«Разноцветная» неделя», приуроченная к профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, прошла весело. Было проведено 68 внеклассных мероприятий  Всего 	приняли участие 15 ОО, что составило 100%, 1200 обучающихся, 150 родителей и 78 педагогов
[bookmark: _GoBack]У всех школьников и учителей  школ наблюдалось хорошее настроение, высокий эмоциональный подъём. Улыбки не сходили с лиц ребят. «Разноцветная» неделя дала возможность проявить фантазию, индивидуальность и оригинальность каждому ребёнку. Пять разноцветных дней стали днями психологической разгрузки и снятия эмоционального напряжения у детей. Каждый день был «окрашен» в свой цвет.

