Отчет работы 
Муниципального опорного центра
 дополнительного образования детей МБУ «РИМЦ Усть-Удинского района»
 за 2022-2023 учебный год

Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей был создан на основании приказа УОМО «Усть-Удинский район» от 25 октября 2021г. № 203 с целью: создание условий для обеспечения эффективной системы взаимодействия в сфере дополнительного образования детей по реализации мероприятий в системе дополнительного образования детей в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
Основные направления деятельности: 
              1. Проведение информационно-просветительской работы по сопровождению мероприятий в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». 
2. Обеспечение функционирования АИС «Навигатор дополнительного образования детей». 
3. Организационно-техническое и методическое сопровождение внедрения модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
 4. Организация и сопровождение на региональном уровне работы по независимой оценке качества дополнительного образования детей. 
5. Внедрение типовых моделей реализации дополнительных общеобразовательных программ. 
6. Осуществление организационной, методической и экспертно-консультационной поддержки педагогических работников образовательных учреждений, реализующих дополнительные общеобразовательные программы. 
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» выстроено тесное взаимодействие МОЦ   с учреждением дополнительного образования, с общеобразовательными и дошкольными организациями.
Схема взаимодействия МОЦ  с организациями Усть-Удинского района

На сайте МБУ «РИМЦ Усть-Удинского района» создан раздел – «Муниципальный опорный центр дополнительного образования». В разделе «МОЦ» размещены муниципальные нормативные документы, обеспечивающие внедрение системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей и автоматизированной информационной системы «Навигатор дополнительного образования детей», размещена информация о деятельности опорного центра и проводимых мероприятиях.
[bookmark: _GoBack]Всего в АИС «Навигатор» зарегистрировано 19 образовательных организаций, реализующих 209 дополнительных общеобразовательных программ. На конец отчетного периода количество детей, зарегистрированных в АИС «Навигатор», составляет 2229 чел. (73,9% от общего количества детей в муниципалитете в возрасте от 5 до 18 лет). Организована работа по заполнению модулей АИС «Навигатор» образовательными организациями. Муниципальным администратором осуществлялись координация и контроль заполнения разделов (модулей) Навигатора:
 - модуль «Организации» - проверка корректности внесения сведений об образовательных организациях, реализующих дополнительные общеобразовательные программы; 
- модуль «Программы» - модерация и опубликование дополнительных общеобразовательных программ; 
- модуль «Инвентаризация» - инструктивное сопровождение проведения инвентаризации кадровых ресурсов. 
- модуль «Отзывы» - редактирование и публикация отзывов о размещенных дополнительных общеобразовательных программах. 
Осуществлялась инструктивно-консультативная поддержка ответственных за работу в АИС «Навигатор» образовательных организаций по заполнению модулей по вопросам: обработка заявок на участие в дополнительных образовательных программах, заполнения разделов: «Журнал посещаемости», «Дети», «Пользователи сайта» и др. Администратором систематически отслеживается сводная статистика по всем модулям Навигатора, формируются и выгружаются отчеты по дополнительному образованию в муниципалитете. 
Управленческое, финансовое и юридическое обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования осуществляет Управление образования муниципального образования «Усть-Удинский район».  Была утверждена программа персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, рассчитан номинал сертификата в объеме 13 000,00 руб. 
МОЦ  осуществлял организационно-техническое и методическое сопровождение внедрения модели персонифицированного финансирования дополнительного образования, координировал работу по выдачи сертификатов персонифицированного финансирования.
Количество выданных сертификатов учета за учебный год -2050. Количество выданных сертификатов финансирования в 2023 г. – 779, что составляет 25 %.
В течение отчетного периода методистом МОЦ  был проведен ряд мероприятий, направленных на подготовку дополнительных общеразвивающих программ к независимой оценке качества в связи с переходом на социальный заказ.
В результате 34 дополнительных общеразвивающих программ в установленные сроки были размещены в АИС «Навигатор» и прошли независимую оценку качества.
Педагоги и руководящие работники дополнительного  образования повышали свой профессиональный уровень, обучаясь по программам повышения квалификации в очной форме и с применением дистанционных технологий по вопросам внедрения целевой модели дополнительного образования, проектирования и экспертизы дополнительных общеразвивающих программ. Организаторы курсов ПК: ГАУ ДПО «Институт развития образования Иркутской области», «Образовательный центр для муниципальной сферы «Каменный город», Акционерное общество «Академия просвещения», ООО «Центр непрерывного образования и инноваций».
В течение 2022-2023 уч. года 12 педагогов и руководящих работников получили удостоверения о прохождении курсов ПК.
               Проделана работа по выявлению и распространению лучших образовательных практик учреждений дополнительного образования детей. Проанализирован опыт педагогических работников  образовательных учреждений дополнительного образования и общеобразовательных  учреждений по разработке разноуровневых, адаптированных программ. Формы обобщения опыта: профессиональные предметные сообщества, педагогические советы, открытые занятия. 
В течение учебного года методистами и педагогами МБУ ДО Дома детского творчества  было подготовлено и проведено 4 муниципальных конкурсов: «Лучшее портфолио
педагога дополнительного образования», победителями стали: 
I место – Москалева Т.В. - педагог дополнительного образования детского объединения «Ритмическая гимнастика» МБУ ДО Дома детского творчества.
I место – Кудрявцева Е.С. –педагог дополнительного образования детского объединения «Маленькие художники».
II место – Луковникова Н.Л. - педагога дополнительного образования детского объединения «Умелые руки» МБУ ДО Дома детского творчества.
III место – Рютин С.Д. - педагога дополнительного образования детского объединения «Шахматная школа» МБУ ДО Дома детского творчества.
В целях развития творческого потенциала детей, стимулирования творческой активности обучающихся были организованы конкурсы «Новогодняя сказка», выставка детского творчества «Дыхание весны»,  конкурс профессионального мастерства педагогов дополнительного образования «Педагог года», победителями конкурса стали: 
I место Голубых Дмитрий Владимирович – преподаватель МКУДО Усть-Удинской РДШИ;
II место – Плетнев Андрей Олегович – педагог дополнительного образования МБУ ДО Дома детского творчества;
III место - Москалева Т.В. - педагог дополнительного образования МБУ ДО Дома детского творчества. 
Анализ работы МОЦ за 2023 год показал, что, в целом задачи, стоящие перед центром, выполнены. Проведена работа по внедрению и обеспечению функционирования АИС «Навигатор дополнительного образования детей», проведению независимой оценки качества дополнительного образования детей, внедрению типовых моделей реализации дополнительных общеразвивающих программ. Методистами использовались разнообразные формы повышения профессионального мастерства педагогических работников системы дополнительного образования. Особое внимание уделялось увеличению охвата детей дополнительным образованием.
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