Каждый человек может оказаться в экстремальной ситуации, но далеко не все обладают психологическим образованием.
Поэтому 16 мая 2024 г. пошёл онлайн вебинар-практикум, на котором собралось всё профессиональное педагогическое сообщество социальных педагогов, психологов, , заместителей директоров по воспитательной работе образовательных организаций Усть-Удинского района, чтобы из уст профессиональных педагогов-психологов нашего Усть-Удинского района получить теоретические знания и практические техники / приемы, которые могли бы помочь нам и нашим близким в кризисных ситуациях.
«Как организовать экстренную допсихологическую помощь сразу после травматического события?» раскрыли два педагога-психолога: Олег Геннадьевич Попов (МБОУ «Усть-Удинская СОШ №2») и Оксана Борисовна Гунченко ( МКОУ Игжейская СОШ). Они представили классным руководителям теоретические знания и практические техники / приемы, которые помогут  нам и нашим близким в кризисных ситуациях. Психологи  подробно осветили тему: «Какие техники допсихологической помощи можно применять с обучающимися?».
Педагоги –психологи, социальные педагоги и заместители директоров по воспитательной работе подробно рассмотрели и решили применять в своей профилактической работе  «Программу экстренной и пролонгированной психологической помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации». С данной программой познакомили всех присутствующих специалистов педагоги-психологи Елена Алексеевна Пушмина (МКОУ Светлолобовская СОШ) и Наталья Хабировна Курбанова (МКОУ Малышевская СОШ).
16 мая 2024 г. пошёл онлайн вебинар-практикум, на котором педагоги-психологи МКОУ Средне- Муйская СОШ  и МБОУ Молькинская СОШ выступили с темой: «Алгоритм оказания психологической помощи лицам в кризисном состоянии»  
Любовь Николаевна Ерофеева и Евгения Викторовна Косакова  подробно познакомили с целями каждого этапа и действия педагога-психолога.  Материал носил практическую направленность с подробным описанием действий специалистов на каждом этапе психологической помощи.
[bookmark: _GoBack]Последним вопросом вебинара стоял «Сравнительный анализ результатов СПТ- 2022 и СПТ-2023». Выступление ведущего специалиста МБУ «РИМЦ Усть-Удинского района», Покрасенко Елены Николаевны,  сопровождалось презентацией «Анализ результатов социально-психологического тестирования (СПТ-2023) обучающихся образовательных организаций, расположенных на территории Усть-Удинского района Иркутской области». В конце сравнительного анализа были даны рекомендации по организации профилактической работы в школах района.
Вебинар собрал 130 классных руководителей, 17 воспитателей ДОУ, 9 педагогов-психологов, 13 социальных педагогов и 14 заместителей директоров школ. Работа принесла всем присутствующим педагогам удовлетворения от интересной и полезной научно-методической теории и практики.



