Протокол №1 
Заседания ППС социальных педагогов,
классных руководителей, заместителей директоров по ВР, педагогов-психологов, советников директоров по воспитанию
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 17 ноября 2023 г
ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ: 10. 00 ч
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: МБОУ «Усть-Удинская СОШ №2», актовый зал
ТЕМА: «Антибуллинговая политика в школе»
              Цели:  Предупреждение и недопущение школьной травли (буллинга), а также определение порядка взаимодействия при обнаружении признаков школьной травли (буллинга). 
            Определение правил поведения, прав и обязанностей образовательных учреждений, их руководителей, их работников, учащихся, родителей и иных законных представителей учащихся при взаимном общении (как внутри Образовательных учреждений, так и за их пределами, включая общение в сети Интернет)              
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
Вступительное слово. 
Руководитель ППС Гулидова А.С. 

По второму вопросу «Повышение компетенции классных руководителей в вопросах профилактики буллинга» выступила методист МБУ «РИМЦ Усть – Удинского района» Покрасенко Е.Н. Елена Николаевна познакомила слушателей с дорожной картой «Антибуллинговая программа в образовательных учреждениях Иркутской области.

По третьему вопросу «Проектное мышление» методист МБУ «РИМЦ Усть – Удинского района» Лбова Светлана Валерьевна рассказала о том, что такое проект, проектное мышление, искусственный интеллект. Слушатели активно приняли участие в креативной игре «Квота идей» (100 идей для применения 1 предмета. Время выполнения – 1 минута)

По четвертому вопросу «Организация работы по профилактике буллинга в МБОУ «Усть – Удинская СОШ №2» выступили  Попов О. Г., Наумова С. М. 
Профилактика буллинга в МБОУ «Усть – Удинская СОШ №2»: Рассмотрение и обсуждение методических рекомендаций по буллингу на педагогических советах, методических советах, ШМО классных руководителей
Обсуждение проблемы травли на родительских собраниях, классных часах
Консультации педагога-психолога для обучающихся и родителей.
Индивидуальные беседы с членами педагогического коллектива по проявлению буллинга в школе.
Участие в семинарах, научно- практических конференциях, конкурсах методических разработок
Прохождение курсов повышения квалификации
Просмотр художественного фильма «Чучело», мультфильма «Гадкий утёнок» с последующим обсуждением 
Ежегодно организуем и проводим неделю Психологии. В рамках этой недели Попов О.Г. проводит викторину «Знатоки психологии»
Регулярный анализ профилей учеников в социальных сетях, в том числе выкладываемыми фото, видео, постами и комментариями к ним.
 Олег Геннадьевич рассказал о том, что результаты Социально психологического тестирования необходимо использовать в индивидуальной работе с детьми «группы риска». 


По пятому вопросу «Работа по профилактике буллинга среди учащихся коррекционной школы.» Гулидова Ольга Анатльевна, социальный педагог ГОКУ "СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ШКОЛА П. УСТЬ-УДА"  РАССКАЗАЛА ОБ ОСОБЕННОСТЯХ построения антибуллинговой  политики в коррекционной школе. 
     
По шестому вопросу С сообщением с совещания ЦПРК и Министерства образования по СПТ от13.11.2023 г. Планом работы по итогам СПТ 2023 в образовательных учреждениях выступила  методист МБУ «РИМЦ Усть – Удинского района» Покрасенко Елена Николаевна.


     Рефлексия Лбова Светлана Валерьевна провела игру «Клубок высказываний». Продолжите «Я пришла сюда, потому что….»

Решение:
1. [bookmark: _GoBack]Опыт по профилактике буллинга, представленный  МБОУ «Усть – Удинская СОШ №2»(Наумова С. М., Попов О. Г.)  и ГОКУ «Специальная (коррекционная) школа п. Усть – Уда (Гулидова О. А.) признать положительным, эффективным. Предложить педагогам – психологам, социальным педагогам ОО применять данный опыт в своей деятельности. 
2. Креативную игру «Квота идей» (100 идей для применения 1 предмета) применять в работе со старшеклассниками.
3. Ответственным по СПТ начинать работу  по оформлению  передаче актов на медицинское обследование в ЦРБ Усть – Удинского района.
