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ПОЛОЖЕНИЕ
о муниципальном конкурсе 
«Разработка воспитательного мероприятия по профилактике негативных явлений среди несовершеннолетних» 
1. Общие положения Конкурса
1.1. Настоящее положение определяет порядок и условия проведения конкурса педагогического мастерства педагогов дополнительного образования (далее - конкурс). Порядок проведения конкурса определяется положением. Конкурс направлен на выявление, обобщение и распространение опыта работы педагогов, развитие их творческой деятельности, рост профессионального мастерства.
1.2. Конкурс проводиться в заочной форме.

[bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark15]2. Цель и задачи Конкурса
[bookmark: bookmark16]2.1. Цель Конкурса: выявление, обобщение и трансляция положительного педагогического опыта в сфере профилактики социально-негативных проявлений среди детей и подростков.
[bookmark: bookmark17]2.2. Задачи Конкурса:
- создание условий для самореализации педагогов, их мотивации на повышение квалификации, овладение новыми педагогическими технологиями и использование деятельностного подхода в сфере профилактики социально-негативных проявлений;
[bookmark: bookmark18]- совершенствование форм и методов работы, по профилактике вовлечения обучающихся в экстремистские и террористические движения и организации;
[bookmark: bookmark19]- обновление содержания деятельности по вопросам профилактики асоциального поведения несовершеннолетних и формирование потребностей в здоровом образе жизни;
[bookmark: bookmark20]- стимулирование творческой активности педагогов.

[bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark23]3. Участники Конкурса
[bookmark: bookmark24][bookmark: bookmark25]3.1. В Конкурсе могут принимать участие педагоги дополнительного образования МБУ ДО Усть-Удинского районного Дома детского творчества.
[bookmark: bookmark26]3.2. Для участия в конкурсе требуется подготовить теоретический и  практический материал, соответствующий целям и задачам конкурса, а также оформленный в соответствии с установленными требованиями к конкурсным работам.
[bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark28]3.3. Работы могут быть выполнены индивидуально.
[bookmark: bookmark29]3.4. Специальные условия для участников: каждый участник конкурса может
представить только одну работу.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark34]
4. Сроки этапы проведения Конкурса
[bookmark: bookmark35]Конкурс проводится  с 21 января по 20 апреля 2025 года.

[bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark40][bookmark: bookmark42][bookmark: bookmark49][bookmark: bookmark47][bookmark: bookmark48][bookmark: bookmark50][bookmark: bookmark51]5. Критерии оценки конкурсных работ
5.1. Тематика работ - ДДТ  территория Безопасности (опыт работы в области профилактики социально-негативных проявлений среди обучающихся).
5.2 [bookmark: bookmark52]. Конкурсные работы могут быть представлены в следующих форматах:
конспект открытого занятия/лекции/тренинга; сценарные планы родительских собраний.
[bookmark: bookmark53][bookmark: bookmark60][bookmark: bookmark61][bookmark: bookmark63][bookmark: bookmark64][bookmark: bookmark66][bookmark: bookmark69]5.3. Требования к оформлению работы: все работы, принимаемые на Конкурс, должны отвечать целям, тематике, направлениям Конкурса. Конкурсный материал должен включать:
[bookmark: bookmark70]- титульный лист (название работы, Ф.И.О. участника Конкурса, наименование образовательной организации, контактная информация);
[bookmark: bookmark71]-   актуальность, обоснование социальной значимости;
[bookmark: bookmark72]- цель и задачи конкурсной работы (описываются результаты, которые должны быть достигнуты в процессе освоения обучающимися материалов, используемых в мероприятии и приобретенных ими умений);
[bookmark: bookmark73]- описание содержания (формы работы, механизм реализации, план-график мероприятий, кратко указываются основные этапы мероприятия, в разделе «Содержание» подробно и последовательно излагается описание мероприятия в соответствии с заявленным планом);
[bookmark: bookmark74]- описание методики проведения (излагается алгоритм проведения мероприятия, обоснование используемых приемов, форм и методов на каждом этапе мероприятия и т.д.);
[bookmark: bookmark75]- предполагаемые результаты работы, их социальная эффективность и значимость;
[bookmark: bookmark76]- приложения (включают образцы методических материалов, используемых при проведении мероприятия, и другие материалы, имеющие отношение к мероприятию).

[bookmark: bookmark77][bookmark: bookmark82][bookmark: bookmark80][bookmark: bookmark81][bookmark: bookmark83][bookmark: bookmark84]6. Подведение итогов и награждение победителей Конкурса
[bookmark: bookmark85][bookmark: bookmark86][bookmark: bookmark87][bookmark: bookmark91]6.1. Оценка	    конкурсных работ и определение победителей проводится жюри Конкурса.
6.2. Состав жюри: директор МБУ ДО Дома детского творчества Тарасенко М.А.  (председатель жюри) и члены жюри: методисты  МБУ ДО Дома детского творчества Орлова В.С., Красотенко О.В.  
[bookmark: _GoBack]6.3.Победители конкурса награждаются грамотами

