МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«РАЙОННЫЙ ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
 УСТЬ-УДИНСКОГО РАЙОНА»
 (МБУ «РИМЦ Усть-Удинского района»)

ПРИКАЗ 
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Об итогах муниципального конкурса 
 «9 мая — День Великой Победы»


        В соответствии с планом работы МБУ «РИМЦ «Усть-Удинского района» на 2025 год, в целях воспитания патриотизма и любви к Родине, формирования знаний об исторических фактах и явлениях, воспитания в детях чувства гордости за свой народ, уважения к ветеранам Великой Отечественной войны, развития у дошкольников памяти к прошлому.
25 апреля 2025года прошёл муниципальный конкурс «9 мая — День Великой Победы», в котором приняли участие дети из 10 образовательных учреждений, реализующих образовательную программу   дошкольного образования: МКДОУ Светлолобовский д/с, МКДОУ Ново-Удинский д/с, МКДОУ д/с с. Молька, МКДОУ Малышевский д/с, МБДОУ Д/с «Колокольчик», МКДОУ Игжейский д/с, МБДОУ д/с «Светлячок», МКДОУ д/с «Колосок» с. Балаганка, МКДОУ Юголукский д/с «Солнышко» и МКДОУ Средне-Муйский д/с.
      На основании решения жюри муниципального конкурса «9 мая — День Великой Победы» ПРИКАЗЫВАЮ:
  1. Объявить    победителями и призёрами в номинациях:
         «Рисунок»
Победитель: Шестаков Данил, МКДОУ Светлолобовский д/с, 50баллов, воспитатель Флис Татьяна Алексеевна;
Призёры: Низамов Кирилл, МКДОУ Юголукский детский сад «Солнышко», 49 баллов, воспитатель Купрякова Тамара Владимировна; Старинов Вова и Пентюхова Галя, МКДОУ Средне –Муйский д/с, по 47 баллов, воспитатель Пентюхова Вера Константиновна;
«Актерское мастерство» 
Победитель: Лбова Маша, МБДОУ Д/с «Светлячок», 54 балла, воспитатель Шипицина Ольга Валериевна; Чумак Дарья, МБДОУ Д/с «Колокольчик», 54 балла, воспитатель Болдонова Анна Сергеевна;
Призёры: Пентюхова Галя, МКДОУ Средне-Муйский д/с, 53 балла, воспитатель Пентюхова Вера Константиновна; Тарасов Сергей, МБДОУ Д/с «Светлячок», 51 балл, воспитатель Шипицина Ольга Валериевна; Горынцев Максим, МБДОУ Д/с «Светлячок», 51 балл, воспитатель Мостовенко Лариса Сергеевна; Лукин Илья, МБДОУ Д/с «Колокольчик»,51 балл, воспитатель Юргина Марина Владимировна;
«Музыкальное творчество»
Победитель: Коллектив «Муяночка» (Полонина Таисия, Пентюхова Галя, Миронова Аня, Юманова Настя, Старинов Вова, Морозов Максим, Миронов Кирилл, Деревягин Рома), МКДОУ Средне-Муйский д/с, 56 баллов, воспитатель Пентюхова Вера Константиновна;
Призёры: Иноземцева Настя и Кислицын Влад, МКДОУ Малышевский д/с, 55 баллов, музыкальный руководитель Иноземцева Ксения Андреевна; Игнатова Клава, МКДОУ Юголукский д/с «Солнышко», 54 балла, музыкальный руководитель Распутина Ирина Васильевна.
2. Объявить участников конкурса:
       МБДОУ Д/с «Колокольчик»
Бердникову Дарью, Борисова Матвея, Булгакову Веру, Гончарова Богдана, Дубоделову Анастасию, Ефременко Дмитрия и Ефремова Артёма, Лебрет Викторию, Макарову Евгению, Маскалеву Валерию, Машкову Полину, Наумова Константина, Суринова Кирилла, Хмелева Матвея, воспитатель Мамаенко Вера Степановна; 
Катунцева Юрия, Толмачева Семёна, воспитатель Бортецкая Светлана Михайловна;         
Припузова Матвея, Припузову Регину и Рогова Александра, воспитатель Забара Дарья Владимировна;
Вушкварок Юлию, Медведева Вячеслава, воспитатель Юргина Марина Владимировна; Попову Юлию, Рогову Варвару, Сипко Варвару, воспитатель Болдонова Анна Сергеевна;

     МКДОУ Ново-Удинский д/с
Стацевичус Алешу, Новопашину Еву, Мамуркова Илью, Мартын Сашу, Шаманова Максима, Морозову Дашу, Несмеянова Влада, Галуза Еву, воспитатель Красулина Татьяна Владимировна;
     МБДОУ Д/с «Светлячок»
Горынцева Максима, Киселевич Владимира, Варшавскую Эльвиру, воспитатель Мостовенко Лариса Сергеевна;
      МКДОУ Средне-Муйский д/с
Дебенева Устина, Коржову Алену, Мурашкину Софью, Юманову Настю, Фролова Мишу, Полонину Таисию, Миронову Аню, Старинова Владимира, воспитатель Пентюхова Вера Константиновна; Старинова Тимофея, Полонину Дарину, Медведеву Ангелину, Надымову Софию, Бутакова Николая, МКДОУ Средне-Муйский д/с, воспитатели Крайденко Наталья Геннадьевна и Седенкова Надежда Александровна;
      МКДОУ д/с с. Молька
Юртина Дениса, Донаева Рустама, Хулуева Глеба, воспитатель Никулина Наталья Анатольевна;
      МКДОУ Малышевский д/с
Хамаганову Дашу, Сокольникова Богдана, воспитатель Зотова Галина Владимировна; Крылову Кристину, Караульскую Машу, Кислицына Макара, Щербинина Никиту, воспитатель Назарова Вера Ивановна;
      МКДОУ Игжейский д/с
Норкину Полину, Мальчикову Стефанию, Чуракову Тамару, Морозову Софию, воспитатель Кудаева Татьяна Лазаревна; Жигалину Варвару, Медведеву Анну, Климова Кирилла, Озолина Дмитрия, Гурбатова Сергея, Кислякова Кирилла, Валаеву Галину, воспитатель Вологжина Галина Владимировна;

      МКДОУ Юголукский д/с «Солнышко»,
Шевыреву Таню, МКДОУ Юголукский д/с «Солнышко», воспитатель Купрякова Тамара Владимировна; Шевыреву Катю, воспитатель Ученёва Анна Игоревна;
      МКДОУ Светлолобовский д/с
Коновалова Кирилла, Лапа Оксану, Похолкова Данила, Метусова Алешу, Мироненко Никиту, воспитатель Флис Татьяна Алексеевна; Похолков Данил, музыкальный руководитель Семенова Вера Владимировна;
       МКДОУ д/с «Колосок» с. Балаганка
 Егорова Кирьяна, воспитатель Филимонова Елена Николаевна.
3. Наградить грамотами МБУ «РИМЦ Усть-Удинского района» победителей и призёров конкурса. Участников конкурса наградить сертификатами. 
4. Рекомендовать руководителям объявить благодарность за подготовку участников муниципального конкурса «9 мая — День Великой Победы» следующим кураторам работ:
Вологжиной Галине Владимировне, Кудаевой Татьяне Лазаревне, воспитателям, МКДОУ Игжейский д/с;
Иноземцевой Ксении Андреевне, музыкальному руководителю, Назаровой Вере Ивановне, Зотовой Галине Владимировне, воспитателям МКДОУ Малышевский д/с;
Мостовенко Ларисе Сергеевне, Шипициной Ольге Валериевне, воспитателям МБДОУ д/с «Светлячок»;
Красулиной Татьяне Владимировне, воспитателю МКДОУ Ново-Удинский д/с;
Мамаенко Вере Степановне, Юргиной Марине Владимировне, Болдоновой Анне Сергеевне, Забара Дарье Владимировне, Бортецкой Светлане Михайловне, воспитателям МБДОУ д/с «Колокольчик»;
Семеновой Вере Владимировне, музыкальному руководителю, Флис Татьяне Алексеевне, воспитателю МКДОУ Светлолобовский д/с;
Ученёвой Анне Игоревне, Купряковой Тамаре Владимировне, воспитателям и Распутиной Ирине Васильевне, музыкальному руководителю МКДОУ Юголукский д/с «Солнышко»;
 Никулиной Наталье Анатольевне, воспитателю МКДОУ д/с с. Молька;
Крайденко Наталье Геннадьевне, Седенковой Надежде Александровне, Пентюховой Вере Константиновне, воспитателям МКДОУ Средне Муйский д/с;
5. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
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